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a) Rok narodenia: 1982 
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a absolvovanom ďalšom vzdelávaní: 
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obchodu  

Vyučované predmety: 
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na 1. stupni štúdia (od AR 2009/2010) 

• zahraničnoobchodná politika EÚ (prednášky a semináre)  
na 2. stupni štúdia (od AR 2010/2011) 



 

 • zahraničnoobchodné vzťahy Európskej únie s tretími krajinami (semináre)  
na 2. stupni štúdia (od AR 2015/2016) 

• manažment medzinárodného podnikania (prednášky a semináre)  
na 2. stupni štúdia (od AR 2017/2018) 

• história medzinárodného obchodu (semináre)  
na 1. stupni štúdia (od AR 2021/2022) 

• ekonomická integrácia v medzinárodnom obchode (semináre)  
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8. Rozhodnutie vedeckej rady fakulty, vrátane jeho odôvodnenia, ak sa vypracúva, 

a lehota na prípadné opätovné predloženie žiadosti, ak uchádzač podľa rozhodnutia 

vedeckej rady podmienky nespĺňa: 

Uznesenie Vedeckej rady OF EU v Bratislave č. 3/20.2.2025:  

Vedecká rada Obchodnej fakulty EU v Bratislave prerokovala návrh habilitačnej 
komisie a konštatuje, že Ing. Kristína Drieniková, PhD. splnila všetky stanovené 
podmienky a kritériá na získanie titulu docent. Na základe výsledku tajného 
hlasovania vedecká rada fakulty rozhodla o udelení vedecko-pedagogického titulu 
docent Ing. Kristíne Drienikovej, PhD. v odbore habilitačného konania a 
inauguračného konania obchod a marketing v odbore ekonómia a manažment. 

9. Zloženie vedeckej rady fakulty, ktorá prerokovala návrh na udelenie vedecko-

pedagogického titulu „docent“:  
https://of.euba.sk/fakulta/organy-fakulty/vedecka-rada  

10. Prezenčná listina zo zasadnutia vedeckej rady fakulty, ktorá o žiadosti rozhodovala: Príloha č. 5     
Originál prezenčnej listiny je uložený k nahliadnutiu na sekretariáte dekana. Podpisy sa 
anonymizujú z dôvodu ochrany osobnosti podľa § 11 a nasl. Občianskeho zákonníka. 

11. Dátum a dôvod skončenia habilitačného konania:  

12. Ďalšie údaje o priebehu habilitačného konania: Vedecká rada Obchodnej fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave dňa  
26. 9. 2024 prerokovala a schválila návrh na predsedu, členov habilitačnej komisie 
a oponentov habilitačnej práce Ing. Kristíny Drienikovej, PhD. 

https://of.euba.sk/fakulta/organy-fakulty/vedecka-rada


 

Príloha č. 1 

Údaje o publikačnej činnosti :  

Kategórie publikačnej činnosti Počet 

Vysokoškolské učebnice (počet/AH)  ACA, ACB ACA – 2 / 7.2 AH 

Skriptá a učebné texty (počet/AH)  BCI BCI – 1 / 6.162 AH 

Vedecké monografie (počet/AH)   AAA, AAB 
AAA – 2 / 8.01 AH 

AAB – 2 /15.029 AH 

Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách  ABC – 

Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách  ABA – 

Vedecké práce v domácich a zahraničných karentovaných časopisoch  ADC, ADD  – 

Vedecké práce v domácich a zahraničných časopisoch registrovaných v databázach Web of Science alebo SCOPUS    ADM, ADN  ADM – 5  

Vedecké práce a iné knižné publikácie 
ABD, ABB, ACC, ACD, ADE, ADF, AEC, AED 

ADF – 10  
AED – 23  

Odborné práce a iné knižné publikácie  
BAA, BAB, BBA, BBB, BCB, BCK, BDA, BDB, BDC, BDD, BDE, BDF, BDM, BDN, BEE, BEF, EAI, EAJ, EDI, EDJ, GHG 

BAB – 1; BDE – 1;  
BEE – 1; EDI – 4   

Príspevky publikované v zborníkoch (spolu) 33 

-  zahraničné konferencie   AFA, AFC AFA – 2; AFC – 15  

-  domáce konferencie        AFB, AFD AFB – 4; AFD – 12 

Príloha č. 2 

Ohlasy na vedeckú alebo umeleckú prácu :  

 
 
 
 
 
 
 

Citácie a ohlasy (spolu) 93 

Citácie v domácich a zahraničných publikáciách registrovaných v citačných indexoch Web of Science a v databáze SCOPUS                        kódy: 1, 2 

6 

Citácie v domácich a zahraničných publikáciách neregistrovaných v citačných indexoch                                                                                       kódy: 3, 4 
81 

Recenzie v domácich a zahraničných publikáciách                                                                                                                                                         kódy: 5, 6 6 



 

Príloha č. 3 

Oponentské posudky 

 
Meno a priezvisko oponenta záverečnej práce: prof. Ing. Judita Táncošová, CSc. 

Pracovná pozícia, adresa pracoviska oponenta habilitačnej práce: profesorka, Vysoká škola ekonómie a manažmentu v Bratislave, Furdeková 16, 851 04 Bratislava 
 

OPONENTSKÝ POSUDOK  
     habilitačnej práce  

Meno a priezvisko uchádzača:       Ing. Kristína Drieniková, PhD. 
Názov habilitačnej práce: Obchodná politika EÚ — Afrika, Karibik a Tichomorie a indickotichomorský región obchode 
 

OBSAHOVÁ STRÁNKA PRÁCE 
 

1.  Cieľ práce a jeho naplnenie – aktuálnosť tematiky  

Hlavným cieľom autoriek je vyhodnotiť s použitím vhodných vedeckých met=od vývoj zahraničnoobchodných vzťahov s regiónom Afrika, Karibik a Tichomorie a poukázať na význam 
indicko-tichomorského regiónu pre obchodnú politiku EÚ. V posudku sa zameriavam len na tie časti, ktoré boli spracované Ing. K. Drienikovou, PhD. Na hlavný cieľ nadväzujú čiastkové 
ciele, ktoré sú zvolené logicky a sú jasne formulované. Téma je vysoko aktuálna, ktorá v takomto obsahovom prevedení nie je komplexne riešená. Preto ju považujem za originálnu a 
definovanie problému je vhodné. Celá monografia jej jednotlivé kapitoly sú vnútorne previazaná a vyvážené. Z tohto pohľadu môžem pozitívne hodnotiť dosiahnutý výsledok. 

2.  Vhodnosť použitých metód, metodológia  

Vedecké metódy, ktoré boli využité sú postačujúce a vedú autorku k vytýčenému cieľu (hlavnému aj čiastkovým) a ich naplneniu. Celkovo ide o analyticko-syntetické riešenie s využitím 
logicko-historickej metódy, štatistických a ďalších (postup od všeobecného ku konkrétnemu, od jednoduchého k zložitému). Metódy boli vhodne zvolené a využité. Metodologická a 
metodická stránka práce je zrozumiteľná a autorka vychádza z teoretických východísk mnohých zahraničných autorov (vyžíva však aj predchádzajúce výsledky svojej vedeckej práce), 
ktoré logicky vyhodnocuje síce spočiatku bez vlastného postoja k nim, ale ten nachádzame hlavne v tretej kľúčovej kapitole. Zrozumiteľne identifikuje východiskové a súvisiace pojmy, 
a preto je možné vysoko pozitívne hodnotiť teoretický aparát. 

3.  Zhodnotenie poznatkovej bázy  
Vo všetkých častiach práce je preukázaná odborná erudovanosť autorky, veľmi dobré uchopenie témy a početnosť používaných aktuálnych odborných zdrojov. Autorka 
jednoznačne preukázala schopnosť spracovať odbornú literatúru, vie ju vyhodnotiť, selektovať a vhodne využiť v zmysle napĺňania cieľov práce. Všetky použité informačné zdroje 
sú riadne uvedené a korektne citované, o čom svedčí aj výsledok protokolu kontroly originality. Na základe uvedeného môžem konštatovať, že autorkou boli dostatočne 
preukázané teoretické poznatky k riešenej problematike, ktoré boli vhodne a korektne spracované a s využitím svojich predchádzajúcich vedecko-výskumných výstupov. 

4.  Prínos habilitačnej práce – výsledky  

Prínos habilitačnej práce je vidieť hlavne v uchopení témy a v komplexnom zhodnotení vývoja vzťahov EÚ s danými regiónmi, a to nielen analýzy zahraničnoobchodnej výmeny a 
inštitucionálneho usporiadania, ale sú tu špecifikované hlavné problémy týchto regiónov. V práci boli využité početné teoretické a praktické poznatky autorov, ktoré sú v práci 
analyzované, zovšeobecnené a vyhodnotené autorkou. K hlavným prínosom patrí predovšetkým získaný prehľad vývoja konceptu v Indo-Tichomorí, jeho presadzovania v 
strategických dokumentoch aktérov, ktorí majú v danom regióne svoje záujmy. Výsledkom a zistením je, že práve základ pre stratégiu EÚ pre spoluprácu v indickotichomorskom 
regióne (ďalej ITR) tvoria tri krajiny EÚ (Francúzsko, Nemecko a Holandsko). Analyzovanie nadobudnutých poznatkov, ich interpretácia a formulovanie záverov a odporúčaní je 
zrozumiteľná a dobre spracovaná. 
Celkovo má práca analyticko-syntetický charakter, s využitím logicko-historického prístupu, deskriptívnej metódy a ďalších metód, ktoré viedli autorku k naplneniu cieľov. 
Oceňujem logickosť výkladu s vlastnými postojmi autorky. 



 

5.  Aplikačné prínosy pre prax 

Z hľadiska zhodnotenia aplikačných prínosov práce považujem riešenie obchodných vzťahov s Indo-Tichomorím, ktoré sú v podkapitole 3.3.3 logicko-historicky spracované a 
štatisticky analyzované s využiteľnými výsledkami. Významnou aplikačnou časťou je aj podkapitola 3.3.4, v ktorej je riešená zahranično-obchodná politika EÚ voči ITR, kde kľúčovým 
nástrojom je uzatváranie obchodných zmlúv s tretími krajinami s jasnými cieľmi. Na s. 129 je uvedený zrozumiteľný prehľad dohôd EÚ s krajinami ITR, z ktorého vyplývajú ďalšie 
úlohy pre EÚ. Aplikačná časť je ukončená diskusiou k tretej kapitole, kde rezonujú vlastné názory autorky k jednotlivým riešeniam, ktoré považujem za cenné a využiteľné v ďalšej 
vedeckej, pedagogickej ako aj praktickej oblasti. 

  

FORMÁLNA STRÁNKA PRÁCE 
  

6.  Formálne náležitosti práce a úprava  
Po formálnej stránke je práca spracovaná na veľmi dobrej úrovni, jej grafická a estetická úprava je vhodná a plne postačujúca  pre tento typ práce. Autorkin štýl vyjadrovania, 
presnosť používania „vedeckej reči" ako aj jazyková stránka je na vysokej úrovni a môžem ju len pozitívne hodnotiť. 

 

OTÁZKY K OBHAJOBE HABILITAČNEJ PRÁCE 
  

7. Otázky a námety do rozpravy  

1. Ako môže obchodná politika EÚ prispieť k eliminácii regionálnych disparít v lndo-Tichomorí, resp. myslíte si, že naopak nedôjde k ešte väčšiemu prehĺbeniu? Ktoré hlavné 
faktory v tejto súvislosti (v pozitívnom aj negatívnom zmysle) môžu ovplyvniť výsledok? 

2. Vedeli by ste vysvetliť, či je využiteľná a aplikovateľná teória komparatívnych výhod, resp. iná teória medzinárodného obchodu vo Vami riešenej problematike, t.j. pri 
formovaní stratégie v Indo-Tichomorí?  

3. V čom vidíte hlavné prekážky ďalších krajín, ktoré ešte nedeklarovali svoju stratégiu a presadzovanie konceptu Indo-Tichomoria (napr. okrem českej republiky ostatné 
krajiny V4). 

4. V ktorých prioritných oblastiach v stratégii EÚ pre spoluprácu s Indo-Tichomorím vidíte najväčšie riziká ich napĺňania a prečo? 

 

ZÁVER 
 

8. Záverečné hodnotenie 

Práca zodpovedá požiadavkám kladeným na habilitačné práce a preto prácu odporúčam k obhajobe. Po úspešnom obhájení habilitačnej práce navrhujem udeliť 
vedeckopedagogický titul „docent” pre odbor habilitačného konania a inauguračného konania obchod a marketing (v odbore ekonómia a manažment). 

 
Dátum: 10. 12. 2024 
                                                       podpis oponenta: prof. Ing. Judita Táncošová, CSc. 
  



 

Meno a priezvisko oponenta záverečnej práce: doc. PhDr. Mgr. Marian Holienka, PhD. 
Pracovná pozícia, adresa pracoviska oponenta habilitačnej práce: docent, Univerzita Komenského v Bratislave, Fakulta managementu, vedúci Katedry manažmentu,   
Odbojárov 10, 820 05   Bratislava 

OPONENTSKÝ POSUDOK  
     habilitačnej práce  

Meno a priezvisko uchádzača:       Ing. Kristína Drieniková, PhD. 
Názov habilitačnej práce: Obchodná politika EÚ — Afrika, Karibik a Tichomorie a indickotichomorský región obchode 
 

OBSAHOVÁ STRÁNKA PRÁCE 
 

1.  Cieľ práce a jeho naplnenie – aktuálnosť tematiky 

Predložená habilitačná práca, spracovaná v podobe monografie, ktorej spoluautorkou je uchádzačka, si kladie za cieľ vyhodnotiť, pomocou výsledkov použitých vedeckých metód, 
vývoj zahraničnoobchodných vzťahov s regiónom Afrika, Karibik a Tichomorie, ako aj poukázať na význam indicko-tichomorského regiónu pre obchodnú politiku EÚ. Aj s pomocou 
následne definovaných Čiastkových cieľov práce je vymedzenie riešenej problematiky dostatočne jasné a špecifické. Platí to tak pre monografiu ako celok, aj pre konkrétne časti 
vypracované uchádzačkou. Indicko-tichomorský región, na ktorý sa predovšetkým tieto časti zameriavajú, je pomerne novým a formujúcim sa konceptom zahraničnej politiky a 
medzinárodného obchodu. Ide o aktuálnu problematiku, pri ktorej sa poznatková báza tvorí súbežne s jej vývojom, čo vyzdvihuje aktuálnosť predloženej monografie a jej potenciál 
prispieť k formujúcemu sa stavu vedecko-odborného poznania. 
Na vymedzené ciele práce vhodne nadväzuje zvolená štruktúra. Kapitoly monografie ako aj časti vypracované uchádzačkou sú logicky členené a vhodne na seba nadväzujú, v súlade 
s obvyklou štruktúrou vedeckých prác, ako aj z vecného hľadiska vo vzťahu k riešenej problematike. 

2.  Vhodnosť použitých metód, metodológia  

Použité metódy a metodologické postupy sú vymedzené a charakterizované v príslušnej časti práce (kapitola 1.2), pričom v rámci nich možno jasne identifikovať metódy a postupy 
relevantné pre časti vypracované uchádzačkou. Spracovanie kapitoly 1 ponúkajúcej prehľad literatúry relevantnej pre riešenú problematiku má naratívny charakter. Aj keď 
systematický prístup a jasná prezentácia jeho metodiky vždy zvyšujú robustnosť prehľadov literatúry, v prípade predkladanej práce vzhľadom na jej tematické zameranie, štruktúru 
poznatkov a charakter zdrojov možno považovať zvolený prístup za adekvátny. Spracovanie kapitoly 3, ktorá analyzuje a vyhodnocuje indicko-tichomorský región ako koncept a jeho 
pozíciu v zahranično-obchodnej politike EÚ, je založené predovšetkým na analýze vývoja a obsahu jednotlivých strategických dokumentov zahraničnoobchodnej politiky, doplnenej 
analýzou sekundárnych údajov o zahraničnom obchode pomocou príslušných metód deskriptívnej štatistiky. Celkovo kladne hodnotím tak výber uvedených metód, ako aj úroveň 
spracovania práce po metodologickej a metodickej stránke. 

3.  Zhodnotenie poznatkovej bázy  

Uchádzačka naprieč jednotlivými časťami habilitačnej práce preukazuje širokú a komplexnú škálu vedomostí k riešenej problematike. Tomu zodpovedá aj rozsah a charakter 
využitých informačných zdrojov, poznatky ktorých sú prehľadne spracované. Oceňujem kvalifikované a zrozumiteľné spracovanie prehľadu predchádzajúcich prác a ďalších zdrojov 
venujúcich sa problematike zahraničnoobchodných vzťahov EÚ s predmetným regiónom a ich výskumu. Naopak, paletu teoretických vedomostí by mohlo doplniť spracovanie 
teoretických východísk riešenej problematiky (napr. v kapitole 1 by pozornosť mohla byť venovaná aj príslušným ekonomickým teóriám súvisiacim s riešenou problematikou 
medzinárodného obchodu a obchodnej politiky). Celkovo však prezentovanú poznatkovú bázu hodnotím ako adekvátnu. 

4.  Prínos habilitačnej práce – výsledky 

Analýza výsledkov habilitačnej práce tvorí obsah kapitoly 3, pričom uchádzačka postupne charakterizuje a analyzuje jednotlivé aspekty problematiky indicko-tichomorského 
regiónu vo vzťahu k zahraničnoobchodnej politike EÚ v prehľadnom členení. Postupne vymedzuje tento región ako koncept (s hlavným dôrazom na formovanie tohto konceptu v 
stratégiách EÚ a jej členských krajín), ponúka jeho súhrnnú charakteristiku z hľadiska hospodárstva a strategického významu, a analyzuje jeho postavenie v obchodnej politike EÚ. 



 

Najobsažnejšou je práve posledná z uvedených perspektív analýzy. Celkovo autorka výsledky analyzuje a interpretuje v adekvátnej hĺbke, prehľadne, zrozumiteľne a kvalifikovane. 
Závery a odporúčania sú formulované v nasledujúcej diskusii ako aj v závere monografie. Hlavné zistenia sú adekvátne prezentované a zdôraznené. Aj keď odporúčania sú 
formulované pomerne stručne, považujem ich za kvalifikované a výstižné, čo vyzdvihuje pridanú hodnotu autorskej vedecko-odbornej práce uchádzačky 

5.  Aplikačné prínosy pre prax 

Z hľadiska aplikačných prínosov pre prax predložená habilitačná práca vnáša prehľad, poukazuje na vývojové trendy, naznačuje ďalšie možné smerovanie a podčiarkuje dôležitosť 
ďalšieho rozvoja zahraničnoobchodných vzťahov EÚ s krajinami indicko-tichomorského regiónu. Praktické využitie jej výsledky nájdu predovšetkým v radoch aktérov, ktorí 
potrebujú porozumieť kontextu a vývoju obchodnej politiky EU a zahraničného obchodu s krajinami tohto regiónu. Práca taktiež poukazuje na viaceré relevantné aspekty, ako sú 
diverzifikácia dodávateľských reťazcov, riziká súvisiace so slobodou a bezpečnosťou pohybu tovaru, či príležitosti pre krajiny EÚ v oblasti rozvoja exportu služieb. 

  

FORMÁLNE NÁLEŽITOSTI PRÁCE A ÚPRAVA 
  

6.  Formálne náležitosti práce a úprava  

Predložená habilitačná práca má podobu knižnej publikácie — vedeckej monografie, ktorej spoluautorkou je uchádzačka. Časti vypracované uchádzačkou (pozn.: Úvod, Kapitola 
1, Kapitola 3, Záver, Použitá literatúra v Kapitole 3) boli v rámci habilitačného konania jasne identifikované. Oceňujem dobrú úroveň grafickej a estetickej úpravy, ktorá je adekvátna 
knižnému spracovaniu habilitačnej práce. Uchádzačka vo svojich častiach vhodne a prehľadne člení text práce, pričom na prezentáciu vybraných údajov a zistení účelne využíva 
tabuľky a grafy. Jazyková stránka práce je na požadovanej úrovni. V práci sa štylistické, gramatické či interpunkčné nedostatky vyskytujú len v minimálnej miere. Z formálnych 
náležitostí v práci nie je samostatne uvedený zoznam použitej literatúry pre Kapitolu 1 (ako je tomu pre zvyšné dve kapitoly; avšak referencie v nej využité sú uvedené v zozname 
zdrojov pre Kapitolu 2), a prehľadnosti pre čitateľa by pomohlo aj uvedenie zoznamu využitých skratiek. Celkovo však formálne náležitosti práce a jej úpravu hodnotím pozitívne. 

 

OTÁZKY A NÁMETY DO ROZPRAVY 
  

7. Otázky a námety do rozpravy  

Do rozpravy k habilitačnej práci navrhujem nasledovné otázky: 

1. Ktoré ekonomické teórie považujete za najdôležitejšie teoretické východiská Vašej habilitačnej práce a prečo? 

2. Akú úlohu zohráva skúmaný indicko-tichomorský región v zahraničnom obchode Slovenskej republiky? 

3. Aké vyplývajú z výsledkov Vašej práce implikácie pre ďalší výskum riešenej problematiky? Ktorým smerom by sa mal nadväzujúci výskum uberať a na aké výskumné otázky 
by sa mal zamerať? 

 

ZÁVER 
 

8. Záverečné hodnotenie 
V závere posudku konštatujem, že predložená habilitačná práca Ing. Kristíny Drienikovej, PhD. zodpovedá požiadavkám kladeným na habilitačné práce a preto prácu odporúčam 
k obhajobe. Po úspešnom obhájení habilitačnej práce navrhujem uchádzačke udeliť vedecko-pedagogický titul „docenti' pre odbor habilitačného a inauguračného konania 
obchod a marketing (v odbore ekonómia a manažment). 

 
Dátum: 30. 12. 2024                                                      podpis oponenta: doc. PhDr. Marian Holienka, PhD  



 

Assoc. Prof. Dr. HỒ Thị Thu Hòa 
Head, Logistics and Supply Chain Management Department, School of Industrial engineering and management, International University (IU) - Vietnam National University Ho Chi 
Minh City (VNU.HCM), Address: Ward 6, Thu Duc City, Ho Chi Minh City, Email: htthoa@hcmiu.edu.vn 

 
OPPONENT'S REVIEW of Habilitation Thesis   

Author of Habilitation Thesis: Ing. Kristína Drieniková, PhD. 
Title of Habilitation Thesis: EU Trade Policy – Africa, the Caribbean, and the Pacific, and the India-Pacific Region in Trade 
 

CONTENT OF THE THESIS 
 

1.  Objective of the Thesis and its Fulfillment 

The objective is consistent with the title of the topic, the scope of the problem addressed in the topic is appropriate, there is consistency between the specific content of the topic 
and the title of the topic. If possible, consider adding an objective that "to provide a useful reference document for businesses and governments in their efforts to implement 
international trade policies more effectively”. 

2.  Suitability of Methods Used, Methodology 

The methodology applied in the topic is appropriate, modern and meets the requirements of a topic on international trade policy. 

3.  Evaluation of Knowledge Base  

Theoretical knowledge content is deeply expressed, there is a connection between history and the present, there is inheritance of related studies to increase the persuasiveness 
and reliability of the topic. The data and references provided is diversified and useful.. 

4.  Contribution of the Habilitation Thesis – Results  

The Habilitation Thesis’s results clarify the significant role of the Indo-Pacific Region in EU Trade Policy. Thereby, there are useful recommendations on the EU's trade policy with 
this inter-region provided. 

5.  Practical Application Benefits 

The research results have scientific and practical significance. They can be used as teaching materials and references in research as well as in the development of EU trade policies 
towards partners, especially in the Indo-Pacific region. Thereby, contributing to increasing the EU's position and strengthening cooperation between the EU and its partners. In 
addition, the document can be referenced by businesses to have a basis for building business strategies to take advantage of business opportunities from trade facilitation. 

  

FORMAL ASPECTS OF THE THESIS 
  

6.  Formal Requirements and Presentation  

The Habilitation thesis is presented clearly, the language is easy to understand, tables are used to illustrate the analysis content to help readers grasp the content quickly. However, 
table 10 may be considered: countries should be arranged in alphabetical order or by turnover from highest to lowest. 

 



 

QUESTIONS FOR THE DEFENSE OF THE HABILITATION THESIS 
  

7. Questions and Topics for Discussion  

1. It is necessary to assess the impact of Covid-19 on trade activities between the EU and its partners, especially in the Indo-Pacific region. Through this, it is possible to 
determine what impacts there are on trade policy between the EU and the Indo-Pacific.  

 

FINAL 
 

8. Final Assessment 

The thesis meets the requirements for habilitation theses, and therefore I recommend it for defense. After successful defense of the habilitation thesis, I propose awarding the 
academic-pedagogical title "Associate Professor" for the field of habilitation and inauguration proceedings in business and marketing (in the field of economics and management) 

 
Dátum: 30. 12. 2024 
                                                       Signature of the Opponent: Assoc. Prof. Dr Ho Thi Thu Hoa 
 
  



 

Príloha č. 4 

Návrh habilitačnej komisie s odporúčaním  

Po zhodnotení všetkých predložených podkladov, posúdení habilitačnej prednášky a obhajoby habilitačnej práce komisia pre habilitačné konanie Ing. Kristíny Drienikovej, 

PhD. konštatuje nasledovné:  

- všetky podklady predložené na habilitačné konanie boli spracované v súlade s vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov alebo 
umelecko-pedagogických titulov docent a profesor, a v súlade so zákonom č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov;  

- v priebehu konania boli dodržané všetky termíny stanovené vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov alebo umelecko-
pedagogických titulov docent a profesor;  

- Ing. Kristína Drieniková, PhD. plní všetky kritériá predpísané EU v Bratislave na získanie titulu „docent“ pre odbor habilitačného konania a inauguračného konania obchod 

a marketing; 

- možno konštatovať, že habilitantka počas svojho pôsobenia na EU v Bratislave preukázala pedagogickú erudovanosť, systematicky  inovuje, rozvíja a obohacuje obsah 
zabezpečovaných predmetov a prispieva k rozširovaniu poznania v oblasti svojho pedagogického a vedecko-výskumného zamerania; svojou pedagogickou prácou a výučbou tak 
prispieva ku skvalitneniu pedagogického procesu a k prehlbovaniu vedeckých poznatkov v skúmanej problematike; 

- svojou publikačnou činnosťou preukázala, že poznatky získané na základe riešenia výskumných projektov a spolupráce s praxou dokáže efektívne spracúvať a prezentovať; 

- obhajobou svojej habilitačnej práce a habilitačnou prednáškou preukázala, že je vedeckou osobnosťou s vlastným prínosom v oblasti výskumu, odborne erudovaná a pripravená 
výsledky svojej práce v tejto oblasti kvalifikovane prezentovať; 

- v rámci verejnej rozpravy uspokojivo zodpovedala otázky oponentov i ďalších účastníkov habilitačného konania, preukázala v nich komplexnosť vedomostí i poznania širších 
ekonomických i spoločensko-politických súvislostí predmetnej problematiky. 

 

Na základe zhodnotenia vyššie uvedených skutočností a splnených kritérií habilitačná komisia dospela k záveru, že Ing. Kristína Drieniková, PhD. plní všetky požadované podmienky 

a kritériá na získanie vedecko-pedagogického titulu „docent“ a preto Vedeckej rade Obchodnej fakulty EU v Bratislave 

odporúča schváliť udelenie vedecko-pedagogického titulu docent 

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania obchod a marketing Ing. Kristíne Drienikovej, PhD.  

 

V Bratislave, 20. februára 2025 

  



 

Príloha č. 5 

   Prezenčná lista zo zasadnutia vedeckej rady, ktorá o žiadosti rozhodovala 

 
 Prezenčná listina zo zasadnutia Vedeckej rady Obchodnej fakulty  

Ekonomickej univerzity v Bratislave zo dňa 20. 2. 2025 

1.  DRÁBIK Peter, doc. Ing., PhD.- predseda prítomný  

2.  
BUGÁR Štefan, PhDr., PhD., MBA 
riaditeľ, Hotel Kaštieľ Mojmírovce prítomný 

3.  DANESHJO Naqibullah, prof. Ing., PhD. prítomný 

4.  DAŇO Ferdinand, prof. Ing., PhD. prítomná 

5.  FERENČÍKOVÁ Soňa, prof. Ing., PhD. prítomná 

6.  FRANCOVÁ  Zuzana, doc. Ing., PhD. prítomná 

7.  HANULÁKOVÁ Eva, prof. Ing., PhD. prítomná 

8.  
HNILICA Jiří, prof. Ing., Ph.D. 
Fakulta podnikohospodářská, VŠE v Praze, Česko ospravedlnený 

9.  
KARLÍČEK Miroslav, doc. Ing., Ph.D. 
Fakulta podnikohospodářská, VŠE v Praze, Česko prítomný 

10.  KAŠŤÁKOVÁ Elena, doc. Mgr., PhD. prítomná 

11.  KITTOVÁ Zuzana, prof. Ing., PhD., M.B.L.- HSG prítomná 

12.  
KONŠTIAK Pavol, doc. Ing., PhD. 
viceprezident, Zväz obchodu SR. ospravedlnený 

13.  
KRIŠTOFÍK Peter, prof. Ing., Ph.D. 
Ekonomická fakulta, Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici ospravedlnený 

14.  KRNÁČOVÁ Paulína, doc. Ing., PhD. prítomná 

15.  KUBIČKOVÁ Viera, prof. Ing., PhD. prítomná  

16.  
NOVÝ Ivan, prof. Ing., CSc. 
Fakulta podnikohospodářská, VŠE v Praze, Česko prítomný 

17.  ORGONÁŠ Jozef, doc. Ing., PhD. MBA prítomný 

18.  PUŠKÁROVÁ Paula, doc. Ing., DiS. art., PhD. prítomná  

19.  REHÁK Róbert, doc. Ing., PhD. prítomný 

20.  
ROZIN Alexander, Ing., PhD. 
výkonný riaditeľ, INCHEBA, a. s. prítomný 

21.  
TAUŠER Josef, doc. Ing., Ph.D. 
Fakulta mezinárodních vztahů, VŠE v Praze, Česko prítomný  

22.  VÝROST Tomáš, doc. Ing., PhD. prítomný 

23.  ŽÁK ŠTEFAN, prof. Ing., PhD., MBA, LL.M.. prítomný 


